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Jolanda Bouma 

 

   

Nr Notulen/Actiepunten Door gereed 

1. Mededelingen: 
 

  

2. Gesprek met wethouder Jan Kees Oppelaar 
 
Gisteren was het armoedebeleid in de gemeenteraad. Het 
beleid wordt na een lang proces volgende week vastgesteld. 
Het is een robuust beleid met veel ondersteuningen. De 
voorgestelde bezuinigingen vanuit het Berenschot onderzoek 
blijft buiten schot. Armoede krijgt zelfs extra.  
Er wordt veel bezuinigd op jeugdzorg. Minder jongeren 
/jeugdigen in formele jeugdzorg, meer moeten gebruik maken 
van eigen netwerk en het informele hulpcircuit. Kan het sociaal 
team en andere partijen dit aan? Er zit vanuit de GCR een 
zorg op hoe jeugdzorg geïndiceerd wordt. En hoe daarover 
gecommuniceerd wordt naar inwoners en instanties.  
Volgende week wordt het armoedebeleid vastgesteld door de 
gemeenteraad na een lang proces. Daarna begint het eigenlijk 
pas. Vraag van de wethouder om goed op de uitvoering mee 
te kijken. Zorg van de wethouder is dat we niet alle inwoners 
bereiken met alle regelingen. Stadsbreed zijn er huishouders 
om wat voor reden dan ook niet in beeld. Daar hebben we 
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echt hulp bij nodig van organisaties en anderen. Er gaat ook 
een aantal regelingen heel goed. Scholen zijn goed op de 
hoogte van het Kindpakket van de gemeente. De wethouder 
ziet ze als ambassadeur. 
  
De gemeente komt de komende periode met weinig nieuw 
beleid. Hoe kan de gemeente het beste gebruik maken van de 
adviesraden in een periode van weinig nieuw beleid? De 
wethouder geeft aan dat spontane adviezen fijn zijn. Ook 
signalen vanuit de stad zijn altijd welkom. De wethouder wil 
veel horen over de praktijk.  
 
Promen heeft een veranderopgave de komende tijd door een 
veranderende doelgroep en afbouw van de sociale 
werkvoorzieningsplekken.  Wat kan een sociaal 
ontwikkelbedrijf als Promen meer betekenen voor mensen die 
in de bijstand zitten? De wethouder ziet een rol voor de GCR 
in de veranderopgave. Voorstel wethouder: sessie organiseren 
(misschien samen met de raad). Om hier samen over na te 
denken.  
 
Er is een vraag vanuit de GCR over bijstand. Dit aantal neemt 
toe. Er is instroom vanuit nieuwkomers, vanuit andere 
gemeenten. Dit heeft te maken met het toewijzigingssysteem 
van sociale huurwoningen vanuit de regio. Midden-Holland 
heeft een uniek systeem, waarbij ze gebruik maken van een 
B/L score. Gouda wil dit systeem graag wijzigen. Dit is erg 
ingewikkeld. De huisvestingsverordening is al wel gewijzigd. 
Hierin staat nu dat 50% van de huurwoningen toe wordt 
gewezen naar eigen inwoners. Dit was eerst 25%.  
  

3. Nagesprek   
Wat doet de gemeente voor jongeren die uitvallen op school? 
Verzoek is om iemand uit te nodigen om hier bij stil te staan.  
 
Suggestie wordt gedaan om eens in gesprek te gaan over het 
gebruik van de Rotterdampas in het najaar met ambtenaren.  

Jolanda vraag 
beleidsadviseur 

 

4.  Evaluatie ervaringsdeskundigen 
De positieve evaluatie is rondgestuurd. De 
ervaringsdeskundigen zijn aangesteld tot en met 2027. 
Bijzonder aan deze evaluatie is dat casemanagement wordt 
afgebouwd. Waarom is dit? Dit staat haaks op integraal 
werken. De GCR gaat hier vragen over stellen bij de 
gemeente.  

Ton stelt (in 
afstemming 
met Aad) 
vragen op voor 
ambtenaren  

 

5.  Spontane advies ouderenbeleid 
Dit zit dinsdag in het college.  

                

6. Spontaan advies over straatdokter en straat tandarts  
Hier is nog niets over bekend 

  

7. Verslag vorige vergadering 
Er zijn geen opmerkingen, daarmee is het verslag vastgesteld  

  

8. Nieuwe nota sociaal domein  
Het vrijwilligersbeleid en de bezuinigingen wmo en jeugd krijgt 
een plekje in de nieuwe nota sociaal domein. Hier komen dus 
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geen aparte nota’s voor. Er komt weinig beleid aan. Hoe gaat 
de GCR zich nuttig inzetten de komende tijd: suggesties 
worden gedaan zijn:  

- gesprekken met de beleidsmedewerkers, vragen 
stellen.  

- Hoe werkt het beleid in de uitvoering 
- Hoe integraal werkt de gemeente  
- Werkbezoeken bij partijen waar de gemeente mee 

werkt (PR voor de GCR). Bijvoorbeeld bij het Sociaal 
Team, Buurt aan Zet, schuldhulpverlening, organisaties 
rondom statushouders, onderwijs over samenwerking 
met jeugdzorg. Bijvoorbeeld een maatschappelijk 
werker voor school en een directeur. Ambtenaar 
schoolveiligheid, Gro-up,  

- Themabijeenkomst 
- Lustrumfeest   

9. Volgende vergadering 
Er zijn veel afmeldingen. De vergadering in juni komt te 
vervallen. 17 juli gaat wel door. Lucia vraagt het Bruisnest voor 
een vergaderlocatie.  

Lucia  

10.    

 


